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Zodonie |

Polacz dziatania z ich wynikami.
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W klasie I11a jest 25 ucznidw, w I1Ib 19, a w IIIc 24. Ile uczniéw jest we wszyst-
kich klasach trzecich?

A
U

W bibliotece jest 85 lektur dla klas trzecich. 37 lektur zostalo wypozyczonych.
Ile lektur dla klas trzecich zostato w bibliotece?

an
v

Uzupelnij weza matematycznego.

55 (o5

g 2l ’65
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Na wybiegu jest 27 koni dorostych i 15 zZrebakow. Ile zwierzat jest na wybiegu?

-,
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Po jednej stronie alei rosng 43 d¢by, a po drugiej rosnie 38 debow. Ile debow
ro$nie przy tej alei?
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W skrzynce bylo 80 sadzonek swierkow. 57 §wierkéw zostalo posadzonych. Ile
sadzonek zostalo w skrzynce?
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W cieplarni rosto 46 tulipanéw. 38 tulipanéw zostato $cietych. Ile tulipanéw
zostato w cieplarni?

-y

Kuba ma 45 modeli samolotéw. Chce je ustawi¢ na 9 pétkach, na kazdej po tyle
samo. Ile modeli samolotéw bedzie stalo na jednej potce?

a
U
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%; Polacz dziatania z ich wynikami,
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Pokoloruj wedlug opisu:
16 — niebieski,

48 — pomaranczowy,
56 — czerwony,

64 — granatowy,

72 — zielony,

81 — z6tty.
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Oblicz.
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Zodonie Z

Uzupelnij stoneczka matematyczne.
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Uzupelnij tabelki matematyczne.

100 300 550 150
+100 Q 6_100
500 300 710 1000

450 670 310 530
+320Q 5-320
650 770 890 920
310 400 520 710
+280Q 5—280
780 600 490 100
Uzupelnij osie liczbowe.
| : : : : : ! ! ! —b
510 520
: : : : : : ! ! ! —b
870 880
: : : : : : ! ! ! —b
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W sklepie byto 350 kubkéw. W ciggu dnia sprzedano 120 kubkoéw. Ile kubkéw
zostalo w sklepie?

Zodonie 2

Do kwiaciarni przywieziono 3 peczki tulipanéw. W kazdym peczku byto po
150 kwiatow. Ile tulipanéw przywieziono do kwiaciarni?

IC)

Zodonie 3

W sklepie byto 340 butéw prawych i tyle samo butow lewych. Ile wszystkich
butéw bylo w sklepie?

IC)

A

Uasu

Zodonie 4

W pewnej sali kinowej miesci si¢ 230 osob. Ile pomiesci si¢ w trzech takich salach?

Zodonie 5

Paulina policzyla w swoim domu ksigzki. W jej pokoju jest 80 ksigzek, w pokoju
rodzicow jest 210 ksigzek, za$ u babci jest 300 ksigzek. Ile ksigzek jest w domu
Paulinki?

ICD

ap)
S
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Oblicz sposobem pisemnym: 442+431, 888-230, 238+261, 977-254, 231+432,
456-224, 472+231, 589-371, 453+235, 748-227, 182+216, 640-330.
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Zodonie 2

W jednym motku jest 420 metréw widczki. Ile metrow wioczki jest w dwdch
takich motkach?

A
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Oblicz sposobem pisemnym: 346+326, 674-228, 561+251, 736-352, 245+245,
478-197, 279+133, 809-448, 439+209, 790-287, 341+491, 408-111.
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Marek i Jarek kupili jedng ryze papieru do drukarki, w ktérej jest 500 kartek.
Jarek wykorzystal 124 kartki, a Marek 87 kartek. Ile kartek zostalo jeszcze do
wykorzystania?

a
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W muzeum na wystawie wisi 556 obrazdow.
142 obrazy to portrety, a reszta to pejzaze.
Ile jest pejzazy na tej wystawie?

A
U

W muzeum jest 309 rzezb z drewna i 570 rzezb z marmuru. Ile jest wszystkich
rzezb w tym muzeum?

a
va

Julia dostata na urodziny dwie ksigzki. Pierwsza ma 349 stron, a druga
229 stron. Ile stron majg obie ksigzki razem?

a
Ulb

W trzech rzedach rosnie po 7 jablonek. Ile jablonek rosnie razem we wszystkich
rzedach?




Wykonaj dziatania i pokoloruj na zo6ito pola z wynikiem 555, a przeprowadzisz |
misia do miodu.

1000-445 623+25 825-300 896+4
/
241+314 965-410 560+25 758-68 i
'
484+224 309+246 723-89 56+350
324+268 628-73 562-62 425+25
860-725 631-253 980-480 177+378 920-365 587-127 ‘
632+25 734-291 650-350 256+126 391+164 698-198 \
369+359 265+358 863-164 69+159 670-115 230+325
541-41 621-611 654-112 411+211 288-267 605-50
896-651 456+122 720-220 236+238 963-458 221+334 i
852-421 125+125 446+109 718-163 466+89 811-256
g
236-126 269+159 623-68 29+499 500+65 962-162 1
)
721-25 58+658 256+299 489+25 305+125 658-75 [
836-46 705-296 499+56 601-108 426+87 89+159
921-555 805-125 689-134 724-169
963-459 680-128 896-96 689-138
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Zodonie |

Tabelka przedstawia liczbe prac przygotowanych na konkurs przez dzieci
z klas I-III. Przyjrzyj sie tabelce i odpowiedz na pytania.

th m- N
. O@‘@% D

o

o= o=

Ile prac przygotowaly dzieci z klas pierwszych?
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Ile prac przygotowaly dzieci z klas trzecich?
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Ile obrazéw przygotowaly dzieci z klas pierwszych i drugich?
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Ile rzezb przygotowaly dzieci z klas pierwszych i drugich?

NOWAN

L
74 |

. Oile wigcej obrazdw niz rzezb przygotowaly dzieci z klas drugich?

N
(Y,

Ile wszystkich prac przygotowaly dzieci z klas I-I1I?

04, N
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Przy ulicy Radosnej 2 mieszka 126 0sdb, przy Radosnej 4 mieszka 98 osdb,
a przy Radosnej 6 mieszka 159 oséb. Ile oséb mieszka w tych 3 blokach?

Zodonie 2

W pewnej sali koncertowej jest 980 miejsc. Na koncert sprzedano 799 biletow.
Ile miejsc bedzie pustych na tym koncercie?

IC)

Zodonie 3

W ciggu tygodnia sklep pani Agaty odwiedzito 653 klientéw, w tym 459 kobiet.
[lu mezczyzn odwiedzito w tym tygodniu sklep pani Agaty?

IC)

A

Uasu

Zodonie 4

Les$niczy chce posadzi¢ 350 sosen i 170 dgbdw. Ile drzew chce posadzi¢ lesniczy?

Zodonie 5

W sadzie bylo 566 jablonek. Niestety w czasie ci¢zkiej zimy zmarzto 29 jablo-
nek. Ile drzewek zostato w tym sadzie?

ICD

O
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Uzupelnij tabelki matematyczne.

9 Q 3 | 30 | 300 5 | 50

3 -3 5 '3

.iI 21 | 210 333

7 Q 7 | 70 8 | 80 5
.5 5

42 25 | 250 40 | 400

E 2 | 20 5 | 50

4 s
1 64 | 640 24 | 240

)

Zodonie 2

Podrecznik do matematyki ma 120 stron. Ile stron ma 5 takich podrecznikow?

A
Uasu

Zodonie 3

Alojzy chce wlozy¢ do 5 pudelek 250 diugopiséw. W kazdym pudetku ma by¢ tyle
| samo diugopisow. Ile dtugopiséw bedzie w jednym pudetku?
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Uzupelnij tabelke.

AL
S 8

3 4 5 6 7 8 9

10
20
30
40
50
60
70
80
90
100

W jednym opakowaniu jest 125 lizakéw. Ile lizakéw jest w 3 takich opakowaniach?

a
v I

Zodonie 3

Kamila ma 360 guziczkdw. Chce je rozdzieli¢ po rowno do 6 pudeleczek.
Ile guziczkéw bedzie w jednym pudetku?

a
U
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	Matematyka. Zadania dla dzieci. Poziom III cyfrowe fragment



